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УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
юридична адреса: вул. Фролівська, 1/6 А’, м. Київ, 04070, фактична адреса: вул. Хрещатик, 32-А, м. Київ, 01601 

тел.: (044) 366 86 70, (044) 366 86 72, (044) 366 74 57,

Контактний центр міста Києва (044) 15 51.  Е-mail: it@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 40918711

Каюн А.
foi+request-103458-

9543500e@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Артеме!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)                              
Є. Ситніченка від 18.08.2022 № 1462 (з), у  Департаменті інформаційно-
комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) в межах 

компетенції розглянуто Ваш запит на інформацію від 17.08.2022  щодо надання 

інформації із засобів відеофіксації комплексної системи відеоспостереження 

міста Києва (далі – Система), розташованих по вул. Салютна, 2 за проміжок 

часу з 18:25 до 18:40 год 16.08.2022.

За результатами опрацювання повідомляємо, що відповідно до статті 1 

Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – 

це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких 

носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання 

суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним 

законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних 

повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 

Законом. 
Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації в розумінні Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. Закон 

регулює відносини стосовно вже існуючої інформації, яка знаходиться у 
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володінні розпорядників публічної інформації, та не вимагає у відповідь на 

запит створювати нову інформацію. 
Пунктом 1.1. постанови Пленуму Вищого адміністративного суду України 

від 29.09.2016 № 10 визначено, що інформація відповідає критеріям 

«відображеності та задокументованості» і є публічною у разі якщо, зокрема, 
запит стосується інформації, яка міститься в кількох документах і може бути 

зібрана і надана без значних інтелектуальних зусиль (наприклад, без 
проведення додаткового змістовного аналізу). 

Не є інформаційним запитом звернення, для відповіді на яке необхідно 

створити інформацію. 
Таким чином, запитувана інформація не відноситься до публічної та буде 

розглянута відповідно до Закону України «Про звернення громадян».
Зауважимо, що процедура формування, ведення та інші питання 

функціонування комплексної системи відеоспостереження міста Києва 

визначаються Положенням про комплексну систему відеоспостереження 

міста Києва, затвердженим рішенням Київської міської ради від 05.07.2018 

№ 1195/5259, зі змінами затвердженими рішенням Київської міської ради від 

14.05.2022 № 4578/4619 (далі – Положення).
За інформацією, наданою адміністратором Системи - комунальним 

підприємством «Інформатика» виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) листом від 22.08.2022 № 356-1067 

повідомляємо, що засоби відеофіксації за вказаною в запиті адресою та 

відеоархів за 16.08.2022 - наявні. 
При цьому Положення не наділяє розпорядника та адміністратора Системи 

повноваженнями щодо надання відомостей з архіву даних Системи.
Так, пунктом 4.5 Положення визначено, що користувачами інформації в 

Системі є посадові (службові) особи та працівники, визначені в пункті 8.1 цього 

Положення, які отримують доступ до інформації в Системі згідно з цим 

Положенням. 
У свою чергу, користувачі інформації в Системі отримують та 

використовують дані в Системі з автоматизованих робочих місць користувачів 

за реквізитами доступу до Системи та мають право доступу до архіву даних 

програмно-апаратного комплексу Системи з можливістю перегляду та 

збереження даних. 
У зв’язку із вищезазначеним, у подальшому з питань отримання даних із 

Системи рекомендуємо звертатися до користувачів інформації в Системі, якими 

на сьогодні, зокрема є посадові (службові) особи центрального органу 

управління (апарату) Національної поліції України, Головного управління 

Національної поліції у м. Києві та його територіальних (відокремлених) 
підрозділів, Міністерства внутрішніх справ України, тощо.
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Додатково інформуємо, що відповідно до пункту 9.2 Положення, дані, 
отримані із засобів відеофіксації в Системі, зберігаються в термін до тридцяти 

календарних днів. Після закінчення терміну зберігання дані, отримані із засобів 

відеофіксації в Системі, знищуються Системою в автоматичному режимі. 

З повагою

Директор  Олег ПОЛОВИНКО

Бондаренко Максим 366 75 32


